

Сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований

Управление Ленинградской области по государственному техническому надзору и контролю (далее – Управление) осуществляет консультирование в порядке, предусмотренном статьей 50 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и пунктом 3.6 Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в области технического состояния и эксплуатации аттракционов на территории Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 4 августа 2023 года № 547.

Должностное лицо Управления по обращениям контролируемых лиц и их представителей осуществляет консультирование (дает разъяснения по вопросам, связанным с организацией и осуществлением государственного контроля (надзора)).

Консультирование осуществляется без взимания платы.

Консультирование может осуществляться должностным лицом Управления по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия.

Время консультирования по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме одного контролируемого лица не может превышать 30 минут.

Консультирование, в том числе в письменной форме, осуществляется по следующим вопросам:

- порядок организации и проведения надзорных мероприятий, осуществляемых в рамках регионального государственного надзора;
- соблюдение обязательных требований в области технического состояния и эксплуатации аттракционов;
- применение мер ответственности за нарушение обязательных требований в области технического состояния и эксплуатации аттракционов.

По итогам консультирования информация в письменной форме контролируемым лицам и их представителям не предоставляется.

Контролируемое лицо вправе направить запрос о предоставлении письменного ответа в сроки, установленные Федеральным законом от 2 мая

2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

При осуществлении консультирования должностное лицо Управления обязано соблюдать конфиденциальность информации, доступ к которой ограничен в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В ходе консультирования не может предоставляться информация, содержащая оценку конкретного контрольного (надзорного) мероприятия, решений и (или) действий должностных лиц Управления, иных участников контрольного (надзорного) мероприятия, а также результаты проведенных в рамках контрольного (надзорного) мероприятия экспертизы, испытаний.

Информация, ставшая известной должностному лицу Управления в ходе консультирования, не может использоваться Управлением в целях оценки контролируемого лица по вопросам соблюдения обязательных требований.

Учет консультирований проводится путем их регистрации в журнале консультаций, оказываемых при осуществлении регионального государственного надзора.

В случае поступления 10 и более однотипных обращений контролируемых лиц и их представителей консультирование осуществляется посредством размещения на официальном сайте Управления ответа Управления, содержащего соответствующие разъяснения.

За консультированием можно обратиться в Управление:

- по телефону: 8 (812) 539-43-00;
- по адресу электронной почты: gtnlo@lenreg.ru;
- по адресу: 191311, Санкт-Петербург, ул. Смольного, д. 3.